

## 541B Garden Song Correction

On page 8, right-hand column for the "Bloom Pillow" under the "Cutting" heading, the measurements should read "Cut (2) 2-1/2" x 16-1/2" outside border pieces and Cut (2) 2-1/2" x 20-1/2" outside border pieces."